

机械碾压致巢湖大堤出现崩塌？

塌方面积约500平方米，当地水务部门已介入

星报讯(丰成 记者 张发平) 近日，位于巢湖市居巢区烔炀镇境内的巢湖北岸大堤出现约50米长、面积约500平方米塌方，巨大的土方重压造成大堤下数百平方护坡石向上拱凸。当地村民认为，这是大型施工机械碾压惹的祸。2月9日，记者与该市居巢区水务局联系后，该局表示至今尚未接到相关上报材料，将择日前去调查并处理。

现场目击：塌方导致湖岸护坡石拱凸

春节期间，记者路过居巢区烔炀镇郭梁村与何巢村境内时，不少村民向记者反映两村之间有一处很大面积的塌方，如果

不抓紧维修，一旦进入雨季，雨水渗透后，塌方面积会进一步扩大，后果不堪设想。

记者在现场看到，塌方长约50米、宽约10米、深度约1.5米。在塌方东侧出现长约10米左右的喇叭形裂缝，还有继续延伸的可能。塌方断层上面很清晰地可以看见沥青层、砂石层及土基层。崩塌的土方上长着很多杂草并已枯黄，显然塌方已经有一段时间。在塌方下方接近湖面的地方，由于受上面塌方后的泥土重压，用于防风浪的近百平方米护坡石被挤压后向上错乱地凸起。

村民直言：大型施工机械碾压是祸根

在事发现场，一位经常路过此地长期

在烔炀街道做装潢生意的李师傅介绍说，塌方开始出现在5个月前，那时面积很小，长也不过十几米。他经常从这里经过，原先摩托车还能骑过去，但是就在一个月前，塌方面积突然增加到这么大，现在步行过去都很难。

“导致塌方的主要原因是，大堤上不断有建筑工程，导致排水不畅。”记者在郭梁村采访时，许多村民说，岸边曾试图建设大型度假村，一辆辆大型施工机械的肆意碾压造成了今天的塌方。记者在塌方处看到，紧挨塌方的北侧是几百米长的围墙，围墙里面有挖掘机挖过的痕迹。

村民们担心地说，崩塌这么长时间

了，没看到有人过来查看，而且裂缝一天天地在慢慢扩大。现在正是枯水期，也正是修堤护岸的最好时期，如果此时抢修正当时。

水务部门：原因待查，将进一步处理

2月9日上午，记者将这一情况反映给居巢区水务局，该局相关负责人听说后表示，至今未接到相关汇报，将立即调查此事后给记者答复。下午，记者再次与居巢区水务局取得了联系。该局一位负责人说，他们已初步了解塌方情况，但具体原因尚不确定，该局将择日前去现场作进一步调查并采取相应措施。



昨日，黄山市徽州区“2011春风行动”暨返乡人员就地就近就业招聘会在岩寺古镇传统“上九”庙会上搭台开招，招聘现场，45家单位和企业分别提供服装、机械、电子、化工、农副产品加工等就业岗位3000多个，吸引了众多返乡农民工前往应聘，大大方便了春节过后农民工进城谋职就业。

曹晓东 记者 陈明文/图

“土地爷”掐死同居女友

星报讯(陈有余 许开脚) 2月9日，掐死同居女友的天长市仁和集镇国土所工作人员梅某被检察机关批准逮捕。

今年44岁的梅某是天长市仁和集镇国土资源管理所的工作人员，与第二任妻子离婚后，于2010年9月与32岁的离婚女子郭某同居，租住在天长市某小区17号楼下的储藏室内。2011年1月31日下午，郭某对梅某背着她去第二任妻子家喝酒感到不满，两人为此在出租屋内发生争执，恼怒之下的梅某掐住了郭某的脖子，致使郭某窒息死亡。案发后，梅某潜逃到江苏省苏州市、浙江省湖州市等地。2月1日下午，大年二十九，春节临近，逃到浙江省温岭市的梅某在走投无路的情况下，向当地警方投案自首。

关键时刻，兄弟省份显兄弟情谊

河南、山东增雨飞机支援我省抗旱保苗工作



星报讯(记者 祝亮) 昨日，此次雨雪天气在我省宣告结束。这场雨雪一定程度上缓解了皖北地区当前的旱情。鲜为人知的是，这场雨雪还有气象部门实施人工增雨作业的功劳。

面对我省沿淮淮北地区1961年以来最严重的秋冬连旱，省气象局组织旱区各级气象部门抓住有利天气条件，继2月7日实施人工增雨雪作业后，2月9日至10日再次组织实施大规模作业，全力服务皖北抗旱保苗。截至10日10时，阜阳、蚌埠、宿州、六安、亳州、淮南、淮北、滁州、黄山风景区等九市三十个县(区、市)出动217名作业人员，共作业161个点次，发射火箭弹620枚，

炮弹822发。2月9日，应安徽省气象局要求，在河南、山东执行增雨作业任务的飞机，飞抵阜阳、宿州等地实施跨区域作业，支援我省抗旱保苗工作。经测算，本次增雨作业累积增加降水4950万吨，有效受益面积48万平方公里。

目前皖北旱区气象部门仍在密切关注天气变化，将抓住一切有利时机，继续开展人工增雨作业。

一小时内连发两起车祸

事发怀远，已致2人死亡

星报讯(潘磊 记者 何曙光) 近日，大雪的突袭，给来往车辆带来极大隐患。2月10日晚19时51分，怀远县消防中队接到报警，称南洛高速208km处往洛阳方向发生多车相撞事故。经查，事发现场共有3辆大客车、4辆小轿车发生相撞，其中一辆大客车撞上公路中间的护栏，一辆垂直横在公路上挡住交通，而另一辆大客车由于刹车不及与一辆小轿车发生猛烈相撞，造成小轿车上1人死亡3人受伤。

20时34分，怀远县消防大队又接到报警，称在京台高速往徐州方向871km处发生一起交通事故，经询问，一辆银色小轿车上的男子在下车设置路障时，被一辆大客车撞飞，当场死亡。

目前，这两起事故的原因还在进一步调查中。

民工客流开始涌动，动车票吃紧



星报讯(任圆宾 刘显华 记者 王玉) 昨日是农历大年初九，由于“三六九，往外走”的习俗，加上节后学生、农民工、探亲人员集中返回，昨日铁路、公路部门又迎来一个高峰日。

据了解，这两日出行的乘客中，大多是农民工朋友。合肥汽车站值班站长对记者说，未来几天，客流集中的多为省际长途，如长三角和珠三角方向，届时车站也会增加不少加班车运行。

合肥火车站昨日发送旅客依然在6万人次左右，未来两天还将继续这一客流高峰状态。据合肥火车站值班站长介绍，目

前合肥前往郑州、西安、成都和东北方向比较紧张，热门车次和席位一开售就抢空，只有硬座或站票还有剩余。合肥至北京、广州也是热门方向，仅剩一些临客列车的硬座。由于今年开行的动车比较多，但加速了乘客购买动车票的消费方式，目前看来，前往南京、上海、武汉、重庆等方向的动车票非常紧张。

昨日根据客流方向较为集中的广州、宁波、北京，加开了合肥—广州东L489次列车，开行日期即日起至2月25日；加开阜阳—宁波L8461次列车，开行日期即日起至2月27日；加开合肥—北京L164次列车，开行日期即日起至2月25日；加开了合肥—北京西L104次，开行日期即日起至2月26日。

坐火车不易，打个“飞的”

又讯(记者 李世宏) 随着外出务工

人员的收入增加及六安城市候机楼的启用，该市很多外出务工人员出行不再是乘坐火车和汽车，而是选择了飞机出行。

2月10日上午9时半，距离六安到合肥的航空直达班车发车还有半小时，记者在新近落成的位于六安新解放中路合肥骆岗国际机场六安城市候机厅看到不少回乡过年的在外地务工的农民工，他们正在办理购票相关手续，准备出发。一位前往重庆的童先生告诉记者，他在重庆的工作还不错，火车票不易买到，所以选择比较方便快捷的飞机出行。

合肥骆岗国际机场六安城市候机厅负责人王女生介绍，自六安城市候机楼启用以来，每天来购买机票的农民工都比较多，“尤其在春节长假结束后，选择乘坐飞机出行的人流中主要以在外地务工回来过年的民工为主。”

拍卖公告

受有关单位委托，我公司将对以下标的进行公开拍卖，现公告如下：

一、拍卖标的：废旧设备一批(具体详见清单)，参考价：40万元。

二、拍卖时间：2011年2月22日上午10:00整。

三、拍卖地点：本公司拍卖厅(合肥市庐江路60号三楼)。

四、看样、登记时间：自公告之日起至拍卖会前日止。

联系电话：0551-2613863

015956491099。

五、注意事项：凡参加竞买者办理登记时，凭本人身份证原件、复印件并缴纳标的物竞买保证金20万元整取得竞买人资格，如竞买不成，保证金于会后七日内退还(不计息)。

安徽省经纬拍卖有限公司
二〇一一年二月十二日